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          Vatandaş huzurlu, Emniyet görev 
başında…
       Kırşehir’de son zamanlarda göze çar-
pan en önemli gelişmelerden biri, şehir 
genelinde asayişin gözle görülür şekilde 
iyileşmesidir.
       Vatandaşın huzuru ve güvenliği için 
24 saat kesintisiz görev başında olan Kır-
şehir İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, 

KIRŞEHİR 

GÜVENDE, 

EMNİYET 

GÖREVDE 

          Mizah, hiciv, ironi, komiklik, taşlama, 
gülmece, eleştiri, yergi… Bugün dahi aynı 
yada yakın anlamlarda kullanılsa da Aziz 
Nesin’in öykücülüğünün ilk yıllarında gerek 
kötü niyet gerek cahillikten pek çok olum-
suzluk yaşamasına neden olmuş bu ifadele-
rin içerdiği anlamlar. 1958 yılında yayınlan-
mış “Havadan Sudan” kitabı da bunların bir 
kısmına sahip. Okurken hem 

Havadan Sudan 

           Kırşehir’de 4-10 Nisan ta-
rihleri arasında kutlanan Polis 
Haftası etkinlikleri kapsamında 
anlamlı bir ziyaret gerçekleştiril-
di. 
          Kırşehir İl Emniyet Müdü-

rü Erdoğan Kartal, Kırşehir Polis 
Meslek Yüksekokulu (PMYO) Mü-
dür Yardımcısı Alper Çay ve em-
niyet teşkilatı mensuplarından 
oluşan heyet, Vali Murat Sefa De-
miryürek’i makamında

POLİS HAFTASI’NDA ANLAMLI ZİYARET
Türk Polis Teşkilatı’nın 180. kuruluş yıldönümü dolayısıyla 

Kırşehir Emniyet Teşkilatı ve PMYO temsilcileri, 
Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek’i makamında ziyaret etti.

         Kırşehir’in Çiçekdağı İlçesi 
Belediye Başkanı Hasan Haka-
noğlu, ilçenin kültürel gelişimine 
katkı sağlayacak projeler kapsa-

mında önemli bir ziyaret gerçek-
leştirdi. 
        Başkan Hakanoğlu, Kültür 
ve Turizm Bakanlığı Proje

BAŞKAN 
HAKANOĞLU’NDAN 
KÜLTÜREL YATIRIM

 TEMASLARI
Çiçekdağı Belediye Başkanı Hasan 

Hakanoğlu’ndan ve Turizm Bakanlığı’na ziyaret: 
İlçeye yeni kültürel yatırımlar yolda

          Kırşehir İl Milli 
Eğitim Müdürü Yusuf 
Yasin Gülşen, Kırşe-
hir’in eğitimde marka 
kent olma özelliğini 
sürdürebilmesi için 
yürüttükleri projelere 
Ankara’daki Kırşehirli 
bürokratlardan bü-
yük destek aldıklarını 
belirtti. 
        Gülşen, “Söz 
konusu Kırşehir olun-
ca, bürokratlarımız 
her türlü desteği ve-
riyor. Öğrencilerimi-
zin geleceğe 

Kırşehirli bürokratlardan 
eğitime büyük destek

Gülşen: “Kırşehirli bürokratlarımız, eğitim projelerimize sahip çıkıyor”

          Küresel Gazeteciler Konse-
yi (KGK) Kırşehir İl Temsilcisi, Kır-
şehir Memleket Gazetesi ve Kır-
şehir Haber 40 internet sitesi İm-
tiyaz Sahibi Gazeteci Murat Sür-
meli, Anahtar Parti (A Parti) Kır-

şehir İl Başkanı Cemal Kaya’yı 
parti binasında ziyaret etti.
         Ziyarette, Anahtar Parti’nin 
Kırşehir’deki teşkilatlanma süreci 
ve kamuoyunun partiye olan ilgisi 
üzerine kapsamlı 

Sürmeli’den Başkan
 Kaya’ya ziyaret

Kaya: “Gönlümüz sizinle diyen binlerce kişi var”

AK Parti Kırşehir 
Teşkilatı, Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan ile görüştü

Haberi 2'de

Vali Demiryürek’e 
veda ziyareti

Kırşehir İl Kültür ve Turizm 
Müdürü Fikret Fidan’dan Vali 
Demiryürek’e Veda ziyareti

Haberi 
2'de

KIRŞEHİR’DE 
GENÇLER

ARASI KÜLTÜR VE 
SANAT YARIŞMALARI

 BAŞLADI Haberi
 8'de
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          AK Parti Kırşehir İl Teşkilatı, Ankara’da düzenlenen Genişle-
tilmiş İl Başkanları Toplantısının ardından Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan ile bir araya geldi. Görüşmede, Kırşehir’deki siyasi ve sosyal 
çalışmalar ile teşkilat faaliyetleri hakkında Bakan Fidan’a bilgi su-
nuldu.
          AK Parti Kırşehir İl Başkanı Seher Ünsal, Kadın Kolları Baş-
kanı Fatma Yılmaz, Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Sefa Metin ve il 
teşkilatından oluşan heyet, Ankara’da gerçekleştirilen Genişletilmiş 
İl Başkanları Toplantısına katılım sağladı. Toplantıya Cumhurbaşka-
nı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan da hitap etti. 
Erdoğan, teşkilatların saha çalışmaları ve seçim hazırlıklarına ilişkin 
değerlendirmelerde bulunarak, teşkilatlara rehberlik eden mesajlar 
verdi. 
         Toplantının ardından başkentte çeşitli temaslarda bulunan 
AK Parti Kırşehir heyeti, Dışişleri Bakanı Hakan Fidan’ı ziyaret etti. 
Ziyarette, Kırşehir’in güncel meseleleri, teşkilatın yerel düzeyde yü-
rüttüğü çalışmalar ve partinin vizyonuna dair konular ele alındı. Gö-
rüşme samimi bir atmosferde gerçekleşirken, AK Parti Kırşehir he-
yeti, Bakan Fidan’a bölgedeki gelişmeler ve beklentiler hakkında ay-
rıntılı bilgi verdi.
          Ziyarete ilişkin açıklamalarda bulunan AK Parti Kırşehir 
Kadın Kolları Başkanı Fatma Yılmaz, “Genişletilmiş İl Başkanları Top-
lantımızın ardından, Dışişleri Bakanımız Sayın Hakan Fidan ile bir 
araya gelme fırsatımız oldu. Kendisine nazik ev sahipliği ve güzel 
sohbeti için şükranlarımızı sunuyoruz.” ifadelerini kullandı.
           AK Parti Kırşehir İl Teşkilatı, başkentteki bu temaslarla yal-
nızca parti içi istişareleri güçlendirmekle kalmadı; aynı zamanda 
devletin üst düzey yöneticileriyle bölgesel konulara ilişkin doğru-
dan görüş alışverişi yapma imkânı da buldu. 
           Yapılan bu ziyaretlerin, Kırşehir’in kalkınma sürecine katkı 
sağlayacak yeni adımlar için önemli bir zemin oluşturması bekleni-
yor. (MURAT BOR)

AK Parti Kırşehir 
Teşkilatı, Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan ile görüştü

          Kırşehir İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Fikret Fidan, Konya İl Kültür ve Turizm Mü-
dürlüğü görevine atanmasının ardından Kır-
şehir Valisi Murat Sefa Demiryürek’e veda 
ziyaretinde bulundu. 
         Vali Demiryürek, Kırşehir’de uzun sü-
redir görev yapan ve kent kültürüne önemli 
katkılarda bulunan Fidan’a teşekkür ederek, 
yeni görevinde başarılar diledi.
         Fikret Fidan, Kırşehir’deki görev sü-
resi boyunca kültürel mirasın korunması, tu-
rizm potansiyelinin artırılması ve şehrin ta-
nıtımı adına birçok başarılı projeye öncülük 
etmişti. 
         Konya gibi köklü bir kültür ve mede-
niyet şehrine atanması dolayısıyla duyduğu 
mutluluğu paylaşan Fidan, veda ziyaretinde 
Vali Demiryürek’e bugüne dek verdiği des-
tekten dolayı teşekkür etti.
          Ziyarette konuşan Kırşehir Valisi 
Murat Sefa Demiryürek, Fikret Fidan’ın Kır-
şehir’in kültürel ve turistik değerlerinin öne 

çıkarılması yönünde gösterdiği gayretin tak-
dire şayan olduğunu vurgulayarak şu de-
ğerlendirmelerde bulundu:
       “İlimizde görev yaptığı süre boyunca 
gösterdiği özverili çalışmalar ve katkıların-
dan dolayı Fikret Fidan’a teşekkür ediyor, 
yeni görev yeri olan Konya’da da aynı başa-
rı ve gayretle hizmetlerini sürdüreceğine 
inanıyoruz. Kendisine yeni görevinde üstün 
başarılar diliyoruz.”
        Fikret Fidan ise yaptığı açıklamada, 
Kırşehir’de görev yapmaktan onur duydu-
ğunu ifade ederek, “Sayın Valimizin destek-
leriyle Kırşehir’de kültür ve turizm alanında 
birçok çalışmayı hayata geçirdik. Bu süreçte 
edindiğim tecrübelerin, Konya’daki görevi-
me de ışık tutacağına inanıyorum. Tüm Kır-
şehirli hemşehrilerime ve mesai arkadaşla-
rıma teşekkür ediyorum” dedi.
Veda ziyareti, karşılıklı iyi dileklerin sunul-
masının ardından sona erdi.
(HATİCE SÜRMELİ)

Vali Demiryürek’e veda ziyareti

POLİS HAFTASI’NDA ANLAMLI ZİYARET
1'den Devam
ziyaret etti.
          Valilik makamında gerçekleşen ziya-
rette, İl Emniyet Müdürü Erdoğan Kartal, 
Türk Polis Teşkilatı’nın 180. kuruluş yıldö-
nümünü kutlayarak, Kırşehir’de halkın hu-
zuru ve güvenliği için gece gündüz deme-
den görev yapan emniyet personelinin öz-
verili çalışmalarını Vali Demiryürek’e aktar-
dı.
         Ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Vali Murat Sefa Demiryürek, 
Türk Polis Teşkilatı’nın 180 yıllık köklü geç-

mişiyle Türkiye’nin güvenlik ve asayişinin te-
minatı olduğunu vurguladı. 
         Vali Demiryürek, “Devletimizin temel 
taşlarından biri olan polis teşkilatımızın fe-
dakârca yürüttüğü görevler, milletimizin hu-
zuru ve güvenliği açısından büyük önem ta-
şımaktadır. Halkımızın can ve mal güvenliği-
ni sağlamak uğruna her türlü zorluğu gö-
ğüsleyen tüm emniyet mensuplarımızın 
Polis Haftası’nı kutluyor, görevlerinde başa-
rılar diliyorum” dedi.
Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğ-
rafı ile sona erdi. (SEVGİ ER)

1'den Devam
ve İnşaat Daire Başkanı Halil İbrahim Kılı-
çarslan’ı Ankara’daki makamında ziyaret 
ederek, ilçede planlanan kültürel yatırımlar 
hakkında kapsamlı bir görüşme yaptı.
         Ziyaret sırasında özellikle Çiçekda-
ğı’na yapılması planlanan kültür merkezi, ta-
rihi yapıların restorasyonu ve kültürel etkin-
lik alanlarının geliştirilmesine yönelik proje-
lerin son durumu ele alındı. 
        Başkan Hakanoğlu’nun girişimleriyle 
gündeme gelen projelerin, ilçenin sosyal ve 
kültürel dokusunu güçlendirmesi ve halkın 
yaşam kalitesine doğrudan katkı sunması 
bekleniyor.
Ziyaretin ardından bir değerlendirmede bu-
lunan Başkan Hasan Hakanoğlu, “Kültür Ba-
kanlığı Proje İnşaat Daire Başkanı Halil 

İbrahim Kılıçarslan kardeşimi ziyaret edip, il-
çemizde takip ettiğimiz projeler ile alakalı 
görüşme gerçekleştirdik. Misafirperverliği 
ve ilgileri için teşekkür ediyorum.” ifadeleri-
ne yer verdi.
        İlçe genelinde kültür ve sanat alanın-
da atılacak yeni adımlar için sürdürülen bu 
tür temasların önemine dikkat çeken Haka-
noğlu’nun Ankara’daki görüşmeleri, kamu-
oyunda da takdirle karşılandı. Çiçekda-
ğı’nda kültürel yaşamın zenginleşmesine 
zemin hazırlayan bu girişimlerin, önümüz-
deki dönemde somut yatırımlara dönüşme-
si hedefleniyor.
        Ziyaret, Başkan Hakanoğlu ve Daire 
Başkanı Kılıçarslan’ın birlikte çektirdiği hatı-
ra fotoğrafı ile sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehirli bürokratlardan 
eğitime büyük destek

1'den Devam
daha iyi hazırlanması için geliştirdiğimiz projelere sahip çıkıyorlar” 
ifadelerini kullandı.
          İl Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yasin Gülşen’e anlamlı bir ziya-
ret de gerçekleşti. Kamanlılar Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneği Başkanı Cahit Aydındurmuş, Kırşehir Memleket Gazetesi 
ve Kırşehir Haber 40 İnternet Sitesi İmtiyaz Sahibi Murat Sürmeli 
ile dernek yönetim kurulu üyeleri, İl Müdürü Gülşen’i makamında zi-
yaret etti. Nezaket çerçevesinde gerçekleşen ziyarette eğitim ve 
sosyal sorumluluk alanındaki iş birlikleri üzerine görüş alışverişinde 
bulunuldu.
         Ziyarette konuşan Dernek Başkanı Cahit Aydındurmuş, der-
neğin Kırşehirli öğrenciler için yürüttüğü projelere değinerek, sos-
yal yardımlaşma faaliyetleriyle eğitim alanında da katkı sunmayı he-
deflediklerini belirtti. Aydındurmuş, özellikle dezavantajlı öğrencile-
rin desteklenmesi adına yeni çalışmalar yürütmeyi planladıklarını 
aktardı.
           İl Milli Eğitim Müdürü Gülşen ise, Kırşehir’de göreve başla-
dığı günden bu yana eğitimin kalitesini artırmak için önemli proje-
lere imza attıklarını vurgulayarak, “Bizim temel amacımız; öğrenci-
lerimizi sadece akademik olarak değil, sosyal ve kültürel anlamda 
da donanımlı bireyler olarak yetiştirmek. Bu doğrultuda Ankara’da 
görev yapan Kırşehirli bürokratlarımızdan ciddi bir destek görüyo-
ruz. Eğitimde ortaya koyduğumuz vizyon, onların sahiplenmesiyle 
daha da güçleniyor.” şeklinde konuştu.
          Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennileriyle sona erdi. İl Milli 
Eğitim Müdürü Gülşen, duyarlılıklarından dolayı Dernek Başkanı Ay-
dındurmuş, Murat Sürmeli ve dernek üyelerine teşekkür ederek, iş 
birliği ve destekten memnuniyet duyduklarını ifade etti.
                                        (FİLİZ ÖZ)

Sürmeli’den Başkan Kaya’ya ziyaret
1'den Devam
değerlendirmeler yapıldı.
        Ziyarette açıklamalarda bulunan İl 
Başkanı Cemal Kaya, Kırşehir halkının 
Anahtar Parti’ye olan teveccühünden duy-
dukları memnuniyeti dile getirerek, “Gönlü-
müz Anahtar Parti ile diyen binlerce kişi 
var. Daha önce farklı siyasi partilere oy ver-
miş olan birçok hemşehrimizin partimize yö-
nelmesi, bizleri son derece umutlandırıyor. 
Beklentimizin üzerinde bir ilgi ile karşı kar-
şıyayız.” ifadelerini kullandı.
       Sürekli halkın arasında olduklarını, es-
nafla, vatandaşla, gençlerle her ortamda 
buluştuklarını belirten Kaya, “Kimi zaman 
bir çay ocağında, kimi zaman cadde ve so-
kaklarda hemşehrilerimizle sohbet ediyo-
ruz. 
       ‘Gönlümüz sizinle’ diyenlerin sayısı her 
geçen gün artıyor. Gittiğimiz her yerde aynı 
ilgi ve samimiyetle karşılanıyoruz.” şeklinde 
konuştu.
        Teşkilatlanma çalışmalarının büyük öl-
çüde tamamlandığını aktaran Kaya, parti 

teşkilatının ilçe bazında da hızla yapılandı-
ğını belirtti. Kaya, “Çiçekdağı, Akpınar ve 
Mucur ilçelerimizin atamalarını tamamla-
mıştık. Bu ilçelerde ilçe kongrelerimizi de 
gerçekleştirdik. 
         Çiçekdağı’nın üye yapısını da oluştur-
duk. Diğer üç ilçemizden ikisine atanacak 
isimleri belirledik. Önümüzdeki 5 ila 10 gün 
içerisinde Kaman ve Boztepe’ye de ilçe baş-
kanlarımızı atayacağız. Akçakent için de de-
ğerlendirmelerimiz sürüyor.” dedi.
         Kırşehir’de siyasi yelpazenin alterna-
tif bir sesi olmayı hedeflediklerini belirten 
Kaya, açıklamasını “Anahtar Parti, halkın ta-
leplerine kulak veren, değişim ve umut va-
deden bir siyasi anlayışı temsil ediyor. Tüm 
teşkilatımızla bu vizyon için çalışıyoruz.” söz-
leriyle tamamladı.
           Ziyaretin sonunda Murat Sürmeli, 
Kaya’ya çalışmalarında başarılar dilerken, 
yerel basın olarak halkın nabzını tutmaya 
ve kamuoyunu bilgilendirmeye devam ede-
ceklerini vurguladı.
(MURAT BOR)

             Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, elektriğe yeni zam 
yapılıp yapılmayacağına dair soru üzeri-
ne, "Öyle bir planımız yok. Destek bütçe-
sinden bunu karşılamaya bundan sonra 
da devam edeceğiz." dedi.
            Bayraktar, AK Parti TBMM Grup 
Toplantısı öncesinde, gazetecilerin soru-
larını yanıtladı.
           "Enerji maliyetleri dünyada dü-
şerken neden elektrik zammı yapıldığına" 
ilişkin eleştirilerin hatırlatılması üzerine 
Bayraktar, "Elektrikle alakalı devletimizin 
destekleri uzun zamandır var ve buna 
devam ediyoruz. Bu fiyat artışından önce 
elektrik faturalarının yüzde 60'ını devleti-
miz karşılıyordu. Şu anda aslında elektriği 
olması gereken maliyetlerin çok altında 
vatandaşlarımıza sunmaya devam ediyo-
ruz. Dolayısıyla aslında yapılan, bu des-
tek miktarındaki bir düzenleme. Desteğe 
halen devam ediyoruz. Şu an itibarıyla da 
yine devlet olarak faturaların yüzde 
50'sini karşılamaya devam ediyoruz." şek-
linde konuştu.
           Bakan Bayraktar, maliyetlerin 
henüz fiyatlara yansıtılmadığını kaydede-
rek, "Biz, devlet desteklerine devam ede-
ceğiz ve özellikle dar gelirli ve sabit gelirli 
vatandaşlarımızı desteklemeye devam 
edeceğiz. Esas olan desteklerin ihtiyaç sa-
hipleri vatandaşlara yapılmasıdır." dedi.
          Yeni bir zam yapılıp yapılmayaca-
ğına ilişkin soruya Bayraktar, "Öyle bir 
planımız yok. Destek bütçesinden bunu 
karşılamaya bundan sonra da devam ede-
ceğiz." cevabını verdi. (AA)

Bakan Bayraktar: 
Devlet olarak

 faturaların yüzde
 50'sini karşılamaya 

devam ediyoruz
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1'den Devam
suçlulara göz açtırmıyor.
 Her an, her dakika, suçun izini 
süren emniyet birimleri; sıklaştırdıkları 
kontroller, titizlikle yürütülen operasyonlar 
ve etkili saha çalışmalarıyla binlerce şüp-
heliyi adalete teslim etti.
 Kırşehir sokaklarında artık suç ma-
kineleri elini kolunu sallayarak dolaşamıyor.
 Suçun karşılığı olması gerektiği 
gibi cezayla buluşuyor, adalet yerini bulu-
yor.
 Suç işleyenlerin caydırıcı bir şekil-
de karşılık gördüğü, suçun sıradanlaşmadı-
ğı bir şehir ortamı oluştu.
 Artık “suçluların rahat hareket etti-
ği bir şehir” algısı Kırşehir için geçerliliğini 
yitirmiş durumda.
 Suçlunun sokakta özgürce dolaş-
ması değil, adaletin karşısında hesap ver-
mesi gerektiği anlayışı güç kazandı.
 İşte bu, sağlıklı bir toplum düzeni 
için olmazsa olmazdır.
Başarı, Tesadüf Değil; Emeğin Ürünü
 Kırşehir Emniyet Müdürlüğü, özel-
likle Asayiş Şube ekipleriyle birlikte bu ba-
şarının baş aktörü oldu.
 Gecesini gündüzüne katan ekipler, 
suçlulara adeta yaşam hakkı tanımıyor. 
 Gerek şehir merkezinde gerekse 
çevre mahallelerde alınan yoğun önlemler 
sayesinde, suç oranlarında ciddi bir düşüş 
gözlemleniyor.
 Bizzat takip ettiğim çalışmalarda 
gördüm ki; kavga, darp, silah ya da bıçak-
la tehdit gibi olaylarda kayda değer bir 
azalma var.
 Hırsızlık olayları ise neredeyse yok 
denecek seviyeye indi.
 Elbette “hiç yaşanmıyor” diyeme-
yiz.
 Ancak geçmişle kıyaslandığında 
suç oranındaki bu düşüş, Emniyetin saha-

daki aktif ve kararlı duruşunun bir sonucu-
dur.
 Olaya Müdahale, Güvenin Temeli 
112 üzerinden gelen çağrılara kısa sürede 
müdahale eden ekipler, hem vatandaşın gü-
venini kazanıyor hem de suçun büyüme-
den önlenmesini sağlıyor.
 Bu hızlı refleks, olayların büyüme-
den çözümlenmesini sağlarken, halkın da 
Emniyet’e olan inancını perçinliyor.
 Vatandaş, artık şunu biliyor:
 Bir problem yaşadığında, gecenin 
bir yarısı dahi olsa, bir telefonla yanında 
olacak bir güvenlik gücü var.
Teşekkür ve Tebrik Vakti
 Bu başarının arkasında ciddi bir 
ekip çalışması var.
 Başta İl Emniyet Müdürü Erdoğan 
KARTAL olmak üzere, gece-gündüz deme-
den görev başında olan tüm Emniyet per-
sonelini gönülden kutluyorum.
 Onların azmi, disiplini ve kararlılığı 
sayesinde bugün Kırşehir halkı kendini 
daha güvende hissediyor.
 Yapılanlar ortada…
 Verilen mücadele ortada…
 Sonuç ortada…
 O halde rahatlıkla diyebiliriz ki:
 “Kırşehir’de Asayiş Berkemal! 
Hakka ve Halka hizmet anlayışı içerisinde 
görevlerini en iyi şekilde icra eden gece 
gündüz demeden canları pahasına vatan-
daşlarımızın huzur ve güvenliği için çalışan 
polislerimizin Polis Haftası'nı kutluyorum.

 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen, Rama-
zan Bayramı ve ara 
tatilin ardından eği-
tim-öğretim sürecine 
yeniden başlayan Dr. 
Meral Kılıçözlü Ana-
okulunu ziyaret etti. 
 Ziyarete İl 
Millî Eğitim Müdür 
Yardımcısı Murat Dul-
kadiroğlu da eşlik 
etti. 
 Okul yöneti-
mi tarafından karşı-
lanan Gülşen, sabah 
saatlerinde gerçek-
leştirdiği ziyarette 
sınıf sınıf dolaşarak 
öğrencilerle birebir il-
gilendi, ders içi et-
kinliklere katılarak 
okul öncesi eğitim 
sürecini yerinde göz-
lemledi.
 Ziyaret 
kapsamında okul-
da yürütülen gün-
lük programları in-
celeyen İl Müdürü 
Yasin Gülşen, 
özellikle çocukla-

rın gelişimine 
katkı sağlayan 
oyun, sanat ve et-
kinlik temelli ça-
lışmaları yakından 
izledi. 
 Boyama 
yapan, drama oyna-
yan, çeşitli zeka ge-
liştirici aktiviteler ger-
çekleştiren minik öğ-
rencilerle sohbet 
eden Gülşen, onların 
eğitim ortamındaki 
mutluluğunu ve can-
lılığını memnuniyetle 
karşıladığını ifade 
etti.
“Eğitim yolculuğu, 
okul öncesiyle baş-
lar”
 İl Müdürü 
Gülşen, sınıf ziyaret-
lerinin ardından öğ-
retmenlerle de bire-
bir görüşerek hem 
okulun mevcut eği-
tim-öğretim sürecine 
dair bilgi aldı hem 
de karşılaşılan sorun 
ve ihtiyaçlar hakkın-
da değerlendirme-
lerde bulundu. 

 Okul ida-
resi ve öğretmen-
lerin özverili çalış-
malarını takdir et-
tiğini belirten Gül-
şen, “Eğitimin te-
meli okul öncesin-
de atılır. 
 Bu dönem 
çocukların bilişsel, 
sosyal, duygusal ve 
fiziksel gelişimlerinin 
en yoğun yaşandığı 
dönemdir. Öğret-
menlerimizin bu sü-
reci titizlikle yürüt-
meleri, çocuklarımı-
zın geleceğine yapıl-
mış en kıymetli yatı-
rımdır” şeklinde ko-
nuştu.
 Ziyarette, 
anaokulunun fizi-
ki imkanları, eği-
tim materyalleri, 
öğrenci-öğretmen 
ilişkileri ve sınıf 
ortamları da de-
taylı şekilde ince-
lendi. 
 Okul yöneti-
cileri, sınıf mevcutla-
rı, öğrenci gelişim ra-

porları, özel destek 
gereksinimi duyan 
öğrencilerle ilgili uy-
gulamalar ve aile ka-
tılım programları gibi 
birçok konuda bilgi 
paylaşımında bulun-
du.
Öğretmenlere Te-
şekkür, Eğitime 
Tam Destek
 İl Müdürü 
Gülşen, okul öncesi 
eğitimde görev alan 
öğretmenlerin sabır, 
sevgi ve sorumluluk 
bilinciyle çalışmaları-
nı sürdürmesinin 
büyük bir takdiri hak 
ettiğini belirterek, 
“Okul öncesi öğret-
menlerimiz, çocukla-
rımızın hayatındaki 
ilk öğretmenleri ola-
rak önemli bir rol üst-
leniyor. 
 Gösterdi-
ğiniz özveri ve ça-
banın farkındayız. 
Bu ülkenin gele-
ceği olan evlatla-
rımızın yetişme-
sinde emeğiniz 

büyük. Hepinize 
teşekkür ediyor, 
başarılarınızın de-
vamını diliyorum” 
dedi.
 Ziyaret, öğ-
retmenlerle hatıra fo-
toğraflarının çekil-
mesi, okul yöneti-
miyle yapılan değer-
lendirme toplantısı 
ve minik öğrencilerin 
kısa bir gösterisiyle 
sona erdi. 
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdü-
rü Yasin Gülşen’in 
bu anlamlı ziyare-
ti, öğrenci ve öğ-
retmenler tarafın-
dan sevinç ve 
memnuniyetle kar-
şılandı. 
 Eğitim cami-
ası, Gülşen’in saha-
da öğretmen ve öğ-
rencilerle kurduğu 
sıcak ilişkiyi takdirle 
karşılarken, bu tür zi-
yaretlerin motivas-
yon artırıcı etkisine 
dikkat çekti.
(FİLİZ ÖZ)

Yasin Gülşen’den Dr. 
Meral Kılıçözlü Anaokuluna 

anlamlı ziyaret

 Türkiye Da-
mızlık Sığır Yetiştiri-
cileri Merkez Birliği 
Genel Başkanı Kamil 
Özcan, Kırşehir Da-
mızlık Sığır Yetiştiri-
cileri Birliği’ni 
(DSYB) ziyaret ede-
rek, Birlik Başkanı 
Bülent Ozan ve birlik 
personeliyle bir 
araya geldi. Ziyaret-
te, üreticilere yöne-
lik hizmetler, mevcut 
faaliyetler ve yeni dö-
neme ilişkin projeler 
kapsamlı şekilde ele 
alındı.
 Ziyarete Mer-
kez Birliği İdari ve 
Mali İşler Müdürü 
Muhammed Cüneyt 
Bayoğlu da katılır-
ken, Kırşehir DSYB 
tarafından yapılan 
açıklamada, birliğin 
üreticilere sunduğu 
düşük maliyetli hiz-
metler ile ürün temi-
nine yönelik çalış-
maların değerlendi-
rildiği belirtildi.
“Üreticilerimiz 
için sürdürülebilir 
hizmet anlayışıyla 

çalışıyoruz”
Birlikten yapılan 
açıklamada şu ifa-
deler yer aldı:
 “Birliğimizde 
satışını gerçekleştir-
diğimiz ürünler ve 
üreticilerimize düşük 
maliyetli olarak sağ-
ladığımız destekler 
hakkında Genel Baş-
kanımızla kapsamlı 
değerlendirmelerde 
bulunduk. Ayrıca Kır-
şehir özelinde yürü-
tülebilecek yeni pro-
jeler konusunda fikir 
alışverişi yapıldı.”
Yeni yönetimle ge-
leceğe dair plan-
lamalar ele alındı
 Ziyaretin de-
vamında Kırşehir 
DSYB’nin yeni yöne-
tim kadrosuyla özel 
bir toplantı gerçek-
leştirildi. Toplantıda, 
önümüzdeki döneme 
dair hedefler, yürü-
tülecek saha çalış-
maları ve üretici 
memnuniyetini artır-
maya yönelik uygu-
lamalar görüşüldü. 
 Tarımsal ve 

hayvansal üretimde 
sürdürülebilirliği ön 
planda tutan vizyon 
çerçevesinde, birlik 
çalışmalarının bölge 
hayvancılığına katkı-
sı analiz edildi.
 Açıklamanın 
sonunda, “Nazik zi-
yaretleri ve destek-

leri için Merkez Birli-
ği Genel Başkanımız 
Kamil Özcan’a ve Mü-
dürümüz Muham-
med Cüneyt Bayoğ-
lu’na teşekkür ediyo-
ruz.” denildi.
 Ziyaret, üre-
tici örgütlenmesinde 
iş birliği ve koordi-

nasyonun güçlenme-
sine katkı sağlarken, 
Kırşehir hayvancılığı 
açısından geleceğe 
dönük stratejik 
adımların atılması 
adına önemli bir bu-
luşma olarak değer-
lendirildi.
(MURAT BOR)

Kırşehir DSYB’de üretici 
odaklı yeni dönem hazırlığı

 Kırşehir’in Çi-
çekdağı İlçesi Bele-
diye Başkanı Hasan 
Hakanoğlu, Türk 
Polis Teşkilatının 
180. kuruluş yıl dö-
nümü ve 7-13 Nisan 
tarihleri arasında kut-
lanan Polis Haftası 
dolayısıyla yayımla-
dığı mesajda, tüm 
emniyet mensupları-
nın haftasını kutla-
yarak, şehit polisleri 
rahmetle andı.
Başkan Hakanoğ-
lu, yayımladığı me-
sajında, Emniyet 
Teşkilatı’nın top-
lumun huzur ve 
güvenliği için ser-
gilediği fedakârlı-
ğa dikkat çekerek 
şu ifadelere yer 
verdi:
 “Halkımızın 
huzuru için gece gün-
düz demeden görev 
başındalar”
 “Aziz milleti-
mizin güvende ve hu-
zurlu olması için 
üstün bir gayret, ka-
rarlı bir irade ve her 
koşulda büyük cesa-
ret gösteren Emni-

yet Teşkilatımızın 
180. yılına eriştiği şu 
günlerde, teşkilatı-
mızın tüm mensup-
larının anlamlı hafta-
sını kutluyor, görev-
leri uğruna şehit 
düşen kahraman po-
lislerimizi rahmetle 
ve minnetle anıyo-
rum. 
 Hayatta olan 
gazilerimize ve 
görev başındaki tüm 
polislerimize sağlık, 
başarı ve esenlikler 
diliyorum.”
“Polislerimiz dev-
letin gülen yüzü, 
milletin güvence-
sidir”

 Başkan Ha-
kanoğlu, mesajının 
devamında, Türk 
Polis Teşkilatının yal-
nızca güvenliği sağ-
lamakla kalmadığını, 
aynı zamanda vatan-
daşlarla güçlü bir 
bağ kurarak kamu 
düzeninin sağlanma-
sında büyük bir rol 
üstlendiğini vurgula-
dı. 
 Hakanoğlu, 
“Polislerimiz, halkı-
mızın her an yanında 
olan, milletimizin hu-
zurunun teminatı 
olan fedakâr güven-
lik güçleridir. Üstlen-
dikleri bu kutsal gö-

revi, büyük bir özve-
riyle ve takdire şa-
yan bir sorumluluk 
duygusuyla yerine 
getirmektedirler. Bu 
vesileyle tüm polisle-
rimizin Polis Hafta-
sı’nı en içten dilekle-
rimle kutluyorum” 
dedi.
 Hasan Ha-
kanoğlu’nun bu an-
lamlı mesajı, Çiçek-
dağı ilçesinde görev 
yapan emniyet men-
suplarına moral ve 
motivasyon kaynağı 
olurken, kamuoyun-
da da takdirle karşı-
landı. 
(SEVGİ ER)

Başkan Hakanoğlu, “Emniyet 
Teşkilatımızın 180. yılı kutlu olsun”
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1'den Devam
gülümsüyor hem “bu kadar da olur mu?” 
hem de pek çok tip ve durumun 2023 yı-
lında da geçerliliğini sürdürdüğünü görüp 
hayretler ediyorsunuz. 
 Nesin muhteşem bir gözlemci, 
büyük bir mizahçı, çok kuvvetli bir kalem 
ve insanını çok iyi tanıyan bir yazar. Bunla-
rın hepsi bir araya gelince, verdiği ürünler 
de (burada öykülerini kastediyorum) nite-
likli, üzerinde düşünülmeye değer ve 
önemli hicvi özellikte. 
 Dünyanın ve ülkemizin yaşadığı 
ekonomik sıkıntılara, krizlere, pandemilere 
maruz kaldığımız son birkaç yılın devamın-
da; biraz gülümsemek, ülkenin, insanımı-
zın 1950 ve 60’lardaki hallerine bakmak 
için başladığım Nesin Öyküleri Okuma Uy-
gulaması’nın bileşenlerinden biri bu kitap.
 Kitabın içindeki hikayelerin isimle-
ri; Havadan Sudan; İnsan İnsana Benzer; 
Hele Hele; Okul – Aile Birliği; Demokrasi 
Yasak; Çamaşır Günü; Barda Rezalet; Dün-
yanın En Pahalı Karyolası; Ne İyi Adam; 
Çocuk Ne Zaman Ağlar; Uyusana Tosunum 
Nimmi; Aman Duymasınlar; Pul Yapıştır-
mak; Yanlış Adam; Bizden; Ticari Namus; 
Gelin Hanımın Köpeği; Peki Olur Şekerim)
 Fatma Balaban’a göre; “Havadan 
Sudan” hikâyesi haklı olduğu halde haksız-
lığa uğrayan insanların bir başka özelikleri-
ne, güvensizliğe örnek teşkil ederler. 
 “Havadan Sudan”ın kahramanı 
Sadi Bey, temkinli, sabırlı fakat aynı za-
manda da saf biridir. Bu nedenle trende 
karşılaştığı adamın tekme tokatları arasın-
da her söylediğine “evet” demek zorunda 
kalır. 
 Adam, önce havaların iyi gitmedi-
ğinden başlayarak işi hükümete getirir. 
Fakat adam uyanıktır. Sadi Bey’in gönülsüz 
“evet” deyişinden şüphelenerek trenden 
iner inmez onu devletin aleyhinde konuş-
maktan şikâyet eder. Kısacası Sadi Bey iyi 
niyetinin cezasını karakolluk olarak öder.
 Havadan Sudan adlı hikayeden;
 “Havadan hükümete geldik. Hiç 
hava deyince, insanın aklına hükümet gelir 
mi? Bak nereden nereye?
-Hükümet idare edemiyor dii mi efendim?
 İşin ucu hükümete dayanınca, ben 
bu sefer "evet" bile demedim. Hadi havayı 
anladık, suyu da anladık... 
 Peki hükümet ne oluyor? Ben sesi-
mi çıkarmadım ama, adam boş böğrüme 
bir dirsek atıp,
 -Öyle di mi? diye bağırınca,
 -Evet... dedim. Demesem, bir dir-
sek daha atacak.
 -Herşey günden güne pahalılaşı-
yor. Bu milletin hali n'olacak?
 "Hayır, pahalanmıyor. Herşey gün-
den güne ucuzluyor," demek de var ama, o 
zaman da adamla çene çalmak gerekir. 
 Adamı basımdan savmak için,
 -Evet... dedim.
 -Sonumuz felaket...​Gittikçe işi azı-
lıyor. Hiç aldırış etmedim.
 -Dii mi efendim?
Yine aldırmadım. Bir dirsek daha attı. Ben 
"hıh" diye yerimden sıçradım.
 -Dii mi efendim?
 -Evet... Cevap vermesem, burnu-
mun üstüne bir yumruk İndirip, "Dii mi 
efendim?" diye soracak.”
 Diğer hikayelerden birkaç alıntı 
daha;
 “- Elektriğe, üç kuruş, beş kuruş 
derkene, bine bine sonunda yirmi kuruş 
bindi. Suya üç kuruş, altı kuruş derkene, 
sonunda otuz kuruş yükledi... Zam olma-
mış hiçbişey kalmadı ki... Öyle bi adam!..
Bir delikanlı,
 – Başka birini başkan seçerler... 
dedi.
 – Mümkünü yok. Millet seviyor, ba-
bamız diyor.”
 “-Herşey günden güne pahalılanı-
yor. Bu milletin hali n’olacak?
 ‘‘Hayır, pahalılanmıyor. Herşey gün-
den güne ucuzluyor,” demek de var ama…”
“- Başka birini Başkan seçerler... dedi. - 
Mümkünü yok. 
 Millet seviyor, babamız diyor. Bi 
zora düştü mü, bi haceti oldu mu kapısına 
varıyor. Herkes aman diyor, ne iyi adam 
diyor. Başkasının eline düşse yandılar.”
 “Bakın çevrenizde olup bitenlere. 
 Hepimiz yanlışlıkla yaşayıp yanlış-
lıkla ölmüyor muyuz?”

 “Uyusana yavrum ninni... Uyusana 
aslanım nina Uyusana tosunum niiinni... 
Ulan uyusanaaa! Piss pass.p pis... Piş oğ-
luma niinni... Hadi güzel oğlum niinni... 
Upa sana köpoğlusu niiinni... 
 Caniına okuduğumun oğlu niina 
Hadi benim tonton oğlum niiinnill... Eeee... 
eee... ee E benim oğluma, nilinni... 
 Benim oğlum büyük adam ola cak 
ninni... Benim oğlum çok büyük adam olsa 
kimin umu runda ninni... Hadi canım 
oğlum, uyusana ulan artık ni nii! Eee, eee, 
eeee... el Benim oğlum büyüyünce baba-
mın elini öpmeye gelecek niinni... 
 Biz babamızın elini öpmeye çok git-
tik ya, o da gelir niinniii... Hadi uyu artık 
ninni.. Ben oğlumla iftihar edeceğim 
ninni... 
 Bekle edersin ninni. Ne mal olaca-
ğı şimdiden belli ninni... Ne kızıyorsun, be 
basına çekmiş ninni... Uyusana artık, tak 
dedi canima nin ni... 
 Eeee, eee, eee, el Piniş puis pins 
piş! Bu çocuklar ne zor büyüyormuş 
ninni!... Anla babanın kıymetini ninni Sen 
anladın ya, o da anlar ninni... Ne halt et-
meye çocuk yaparsın ninni... Vatana evlat 
yetiştiriyoruz ninni... 
 Be nim oğlum büyüyünce babası-
na bakacak ninni... Avucunu yala ninni... 
Zor bakar ninni... Sen babana çok baktın, 
da sana bakar ninni... Uyusana cici oğlum, 
hadi aslan of lum ninni... Sen daha bu ço-
cuktan neler çekeceksin nin ni... 
 Huyun bana çekmez inşallah 
ninni... Adam olursus inşallah ninni... Ha-
nimiş benim oğlum ninni... Uyusana ulan 
oğlum ninni... Hadi beee, uyu artık ninni... 
Benim oğlum babasını sevecek... Görü-
rüz... 
 Bir kız bulunca görüşürüz ninni... 
Her çocuk benim gibi olmaz... Bu çocuk iyi 
çocuk olacak ninni... Hele büyüsün, o da 
senin gibi babasından para koparacak 
ninni... 
 Suratından belli ne mal olduğu 
ninni... Uyu artık yavrum ninni... Şimdi su-
ratına tokadı yersin, ninni... Hıı hıı hıı!... 
Eeee eee eee! Pıış, Pıış, pış!..”
 “Ekmek alırsın, doyurmaz. Mürek-
kep alırsın, yazmaz. Boya alırsın, tutmaz. 
Pul alırsın yapışmaz.”
 “Üç ayrı kente gidip çalışan üç 
hemşeri köye dönünce, birbiriyle yarışa gir-
mişlerdi: İkram yarışı, laf yarışı, görgü ya-
rışı...”
 “Anaların, babaların çocuklarını öv-
mekteki enayiliklerini, kendim de dört 
çocuk babası olduğumdan çok iyi bilirim.”
 “Hiçkimsenin hakkını yemiyorduk. 
Hiçkimsenin hakkını yemediğimiz halde, 
nasıl oluyordu da para içinde yüzüyorduk.”
 “O zaman demokrasi lafı bizde 
hemen hemen hiç duyulmamış. Türkiye'de 
vitamin adının yeni yeni duyulmaya başla-
dığı yıllardı. Bunu söyleyeşim, bize demok-
rasinin, vitaminden çok sonra geldiğini an-
latmak içindir.”
 “Bu kadar kirli çamaşırları, çama-
şırcı kadının önüne koymak ayıp olacağın-
dan, onlar geceden bütün çamaşırları iki 
su yıkar, çamaşırcıya hazırlık yaparlarmış.”
 Okuyorum, gülüyorum, karşılaştırı-
yorum… Bilim, teknoloji almış başını gider-
ken sosyal değişimin (burada olumlu an-
lamda gelişmenin) hızının, bunlara ayak uy-
duramamış olduğu tespitine vardım. 
 Bilimsel kitaplarda da sosyal ilerle-
menin teknik ilerlemeden yavaş olduğu 
yazar ama bizim ülkemizdeki hızını ümit et-
tiğimin daha altında olduğunu fark edince 
çok üzüldüm… 
 Krize üzülüp mizah öyküleri ile te-
selli bulayım derken başka açıdan üzüntü-
lerin içinde buldum kendimi. 
 Bu tespit tabii ki Nesin’in kıymeti-
ni, okuduğum öykülerin güzelliğini ve bana 
sunduğu gülümseme imkanlarını azaltmı-
yor. 
 İmkanınız olduğunda okumanız di-
leklerimle…

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, Tarım ve 
Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı’nın 7 
Nisan Pazartesi günü 
düzenlenen Tarım 
Ekonomisi Atölyesi 
programında yaptığı 
önemli açıklamaları 
kamuoyuna duyur-
du. 

 Bakan Yu-
maklı, Türkiye'nin ta-
rımsal üretimden ih-
racata, ekonomik 
katkıdan sektörel bü-
yümeye kadar elde 
ettiği kazanımları 
gözler önüne serdi.
“Cumhuriyet tari-
himizin üretim re-
korları kırıldı”
 Tarım ve 

hayvancılık alanında 
Cumhuriyet tarihinin 
en yüksek üretim ra-
kamlarına ulaşıldığını 
belirten Bakan Yu-
maklı, Türkiye'nin 
sebze ve meyve üre-
timinde dünya sıra-
lamasında 4. sıraya 
yükseldiğini, tarım-
sal hasılada ise Av-
rupa’da 1., dünya ge-

nelinde ise ilk 10 
ülke arasında yer al-
dığını ifade etti.
32,6 milyar dolar-
lık net tarım ihra-
catı
 Türkiye’nin 
güçlü tarımsal altya-
pısının ihracat başa-
rısıyla desteklendiği-
ni vurgulayan Yu-
maklı, “Tarımda yıllık 
32,6 milyar dolar dü-
zeyinde net ihracat 
gerçekleştiren bir ül-
keyiz. Bu rakamlar, 
Türkiye’nin dünya ta-
rımında ne denli 
etkin bir aktör oldu-
ğunu göstermekte-
dir” dedi.
“Sektörümüz bü-
yümeye aralıksız 
devam ediyor”
 Kırşehirli üre-
ticilerin tarım sektö-
rünün ekonomisine 
sunduğu katkıya dik-
kat çeken Bakan Yu-
maklı, sektörün üst 
üste 6 çeyrektir bü-
yüme kaydettiğini be-
lirtti. 
 Yumaklı, 
“Geçen yıl Türkiye or-
talamasının da üze-
rinde bir büyüme 
gerçekleştiren tarım 
sektörümüz, ekono-
mik kalkınmada lo-
komotif güçlerden 

biri olmayı sürdürü-
yor” ifadelerini kul-
landı.
2 trilyon 428 mil-
yar TL’lik tarımsal 
hasıla
 Bakan Yu-
maklı, 2023 yılına 
ilişkin Gayri Safi Yur-
tiçi Hasıla (GSYH) ve-
rilerini de paylaşa-
rak, “Geçtiğimiz yıl 
tarım sektörümüz 2 
trilyon 428 milyar li-
ralık hasıla üretmiş-
tir. Bu değer, ülke 
ekonomisine yüzde 
5,6 oranında katkı 
sağlamıştır.” şeklinde 
konuştu.
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü’nden ya-
pılan açıklamada ise, 
Bakan Yumaklı’nın li-
derliğinde ortaya 
konan vizyon doğ-
rultusunda il gene-
lindeki tarımsal faali-
yetlerin kararlılıkla 
sürdürüldüğü, çiftçi-
lerin desteklenmesi, 
verimliliğin artırılma-
sı ve sürdürülebilir 
tarım uygulamaları-
nın yaygınlaştırılması 
adına çalışmaların 
aralıksız devam etti-
ği ifade edildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

“Tarımsal üretimde Cumhuriyet 
tarihinin rekorlarını kırdık”

 Kırşehir’in 
Kaman İlçesi Kay-
makamı Nurullah 
Kaya, ilçe genelinde 
kırsal mahallelerde 
çevre temizliğini ar-
tırmak amacıyla baş-
latılan yeni bir uygu-
lama kapsamında, 
köylere dağıtılacak 
çöp konteynerlerini 

yerinde inceledi. 
 Kaymakam 
Kaya, çalışmaları 
yerinde takip ede-
rek yetkililerden 
konteynerlerin 
teknik özellikleri, 
dağıtım planı ve 
köylerdeki mev-
cut durum hak-
kında detaylı bilgi 

aldı.
 Proje kapsa-
mında, köylerin 
nüfus yoğunluğu, 
coğrafi koşulları ve 
mevcut çöp toplama 
altyapısı dikkate alı-
narak ihtiyaç duyu-
lan bölgelere yeterli 
sayıda ve dayanıklı 
malzemeden üretil-
miş çöp konteyner-
leri ulaştırılacak. Da-
ğıtımın kısa süre 
içinde tamamlanma-
sı hedefleniyor.
“Temiz bir çevre, 
sağlıklı bir yaşa-
mın ön koşulu-
dur”
 Kırsalda ya-
şayan vatandaşların 
daha temiz, sağlıklı 
ve hijyenik bir or-
tamda hayatlarını 
sürdürebilmesi ama-
cıyla yürütülen bu ça-
lışmanın önemine 
dikkat çeken Kayma-
kam Kaya, şu ifade-
leri kullandı:
 “Temiz bir 

çevre, sağlıklı bir 
yaşamın temeli-
dir. 
 Köylerimizde 
hem görsel kirliliği 
ortadan kaldırmak 
hem de çevre sağlı-
ğını korumak adına 
yürüttüğümüz bu 
proje ile atıkların dü-
zenli bir şekilde top-
lanmasını amaçlıyo-
ruz. Kamu hizmetle-
rinin en ücra nokta-
lara kadar ulaşması 
için gayretle çalış-
maya devam edece-
ğiz.”
Vatandaşlardan 
memnuniyet
 Kaman Kay-
makamlığı’nın köy-
lerde çevre temizliği-
ni ve yaşam kalitesi-
ni artırmaya yönelik 
başlattığı bu uygula-
ma, bölge halkı tara-
fından memnuniyet-
le karşılandı. 
 Yeni çöp 
konteynerleri ile bir-
likte özellikle yaz ay-

larında yaşanabi-
lecek kötü koku ve 
çevre kirliliği gibi so-
runların önüne geçil-
mesi hedefleniyor.
 Kaman İlçe 
Özel İdaresi iş birli-
ğiyle yürütülen çalış-
manın önümüzdeki 
günlerde tamamla-
narak köylere dağı-
tım sürecinin başla-
yacağı bildirildi. 
 Kaymakam 
Nurullah Kaya’nın sa-
hadaki bu aktif de-
netimi, kamu yöneti-
minde hizmet odaklı 
ve çevreye duyarlı 
yaklaşımın somut bir 
göstergesi olarak de-
ğerlendirildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kaymakam Kaya’dan 
köylere konteyner desteği
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 Uraloğlu, ya-
zılı açıklamasında, 
2025'in ilk çeyreği-
ne ait hava yolu 
uçak, yolcu ve yük 
verileri ile bayram 
tatilindeki yolcu sa-
yılarına ilişkin bilgi 
verdi.
 Hava yoluy-
la seyahat eden 
yolcu sayısının her 
yıl olduğu gibi bu yıl 
da arttığını belirten 
Uraloğlu, "28 Mart-6 
Nisan tarihlerinde 
havalimanlarında mi-
safir edilen yolcu sa-
yısı 6 milyon 107 

bin 894, hizmet ve-
rilen uçak trafiği ise 
42 bin 521 oldu." ifa-
desini kullandı.
 Uraloğlu, 
bayram tatilinde 
İstanbul Havalima-
nı'nda 15 bin 189 
uçak trafiğinin ger-
çekleştiğine dikkati 
çekerek, söz konusu 
dönemde, bu hava-
limanında 2 milyon 
313 bin 597 yolcuya 
hizmet verildiğine, 6 
Nisan'da da 258 bin 
242 yolcunun ağır-
lanarak 2025'in en 
yüksek rakamına 

ulaşıldığına işaret 
etti.
 Bu dönem-
de, Esenboğa Hava-
limanı'nda 2 bin 513 
uçak trafiği gerçek-
leştiğini, 382 bin 
737 yolcunun da bu 
havalimanını kullan-
dığını bildiren Ura-
loğlu, şu değerlen-
dirmede bulundu:
 "Esenboğa 
Havalimanı, 6 
Nisan'da, 41 bin 
577 kişiye hizmet ve-
rerek bu yılın yolcu 
rekorunu kırdı. 
 İzmir Adnan 

Menderes Havalima-
nı'nda ise 2 bin 35 
uçak trafiği ile 316 
bin 790 yolcuya hiz-
met verildi. 
 Bu havali-
manını 35 bin 246 
yolcu kullanarak 
2025'in en yüksek 
yolcu sayısına ulaşıl-
dı. 
 28 Mart-6 
Nisan tarihlerinde 
Antalya Havalima-
nı'nda da 4 bin 202 
uçak trafiği gerçek-
leşirken 590 bin 189 
yolcuya hizmet ve-
rildi. 

 Burada da 5 
Nisan'da 78 bin 85 
yolcu sayısına ulaşı-
larak bu yılın yolcu 
rekoru kırıldı."
45 milyondan 
fazla yolcu hava 
yolunu kullandı
 Uraloğlu, 
Muğla Milas-Bodrum 
Havalimanı'nda ise 
437 uçak trafiğiyle 
58 bin 486 yolcuya 
hizmet verildiğini 
belirterek, Muğla Da-
laman Havalima-
nı'nda da bayram ta-
tilinde 631 uçak tra-
fiği gerçekleştiğini 
ve 83 bin 712 misa-
firin ağırlandığını bil-
dirdi.
 Her iki ha-
valimanında, 6 
Nisan'da, 2025'in en 
yüksek rakamlarına 
ulaşıldığına dikkati 
çeken Uraloğlu, şu 
bilgileri paylaştı:
 "Söz konu-
su tarihte Milas-
Bodrum Havalimanı 
7 bin 507, Dalaman 
Havalimanı ise 10 
bin 615 yolcu ağır-
ladı. 
 Ocak-mart 
döneminde havali-

manlarına iniş-kalkış 
yapan uçak trafiği, 
iç hatlarda 204 bin 
856 dış hatlarda ise 
164 bin 880 oldu. 
 Böylece üst 
geçişlerle toplam 
500 bin 22 uçak tra-
fiğine ulaşıldı. 
 2025'in ilk 
çeyreğinde iç hat 
yolcu trafiği 20 mil-
yon 680 bin 980, 
dış hat yolcu trafiği 
24 milyon 458 bin 
978 oldu, bu dö-
nemde direkt transit 
yolcularla toplam 45 
milyon 175 bin 946 
yolcuya hizmet ve-
rildi."
Uraloğlu, Mart 
2025'te hizmet veri-
len yolcu trafiğinde 
geçen yılın aynı dö-
nemi ile kıyaslandı-
ğında, direkt transit 
dahil, yüzde 2,5'lik 
artış kaydedildiğini 
belirterek, havali-

manlarındaki yük 
trafiğinde, iç ve dış 
hatlarda, toplam 1 
milyon 38 bin 913 
tona ulaşıldığını 
ifade etti.
 Türkiye'nin 
mega projelerinden 
olan İstanbul Hava-
limanı'nda, ocak-
mart döneminde, iç 
hatlarda 25 bin 576, 
dış hatlarda 96 bin 
62 olmak üzere 121 
bin 638 uçak trafiği 
gerçekleştiği bilgisi-
ni veren Uraloğlu, 
şu değerlendirmede 
bulundu:
 "İç hatlarda 
3 milyon 423 bin 
383, dış hatlarda 14 
milyon 538 bin 80 
olmak üzere 17 mil-
yon 961 bin 463 
yolcu trafiği gerçek-
leşti. 
 İstanbul Sa-
biha Gökçen Havali-
manı'nda ise yılın ilk 

çeyreğinde yolcu tra-
fiği iç hatlarda 4 mil-
yon 320 bin 650, 
dış hatlarda 5 mil-
yon 984 bin 192 
olmak üzere 10 mil-
yon 304 bin 842 
oldu. 
 Uçak trafiği 
iç hatlarda 25 bin 
135, dış hatlarda 35 
bin 787 olmak üzere 
60 bin 922'ye ulaştı. 
 Ayrıca, 
İstanbul Atatürk Ha-
valimanı uçak trafi-
ğinin üç aylık dö-
nemde 6 bin 186 
olarak gerçekleşti.
 Turizm mer-
kezleri üç ayda 6,1 
milyon yolcu ağırla-
dı
 Uraloğlu, tu-
rizm merkezlerinde-
ki havalimanlarında 
hizmet sunulan 
yolcu sayısının iç 
hatlarda 3 milyon 
604 bin 58, dış hat

8'den Devam
değerlendirirken 
maçın ağırlığına, 
önemine binaen 
atama yapacaktır. 
 Buna da ina-
nıyoruz.
 Daha evvel 
bildiğimiz üzere biz 
Fenerbahçe, Galata-
saray ve Trabzons-
por'la oynayacağımız 
maçlara yabancı 
hakem talebimiz ol-
muştu. Ama bunu 
MHK ve TFF değer-
lendirmedi."
 Türk ha-
kemlere karşı olma-
dıklarına işaret eden 
Bilen, şunları kay-
detti: “Biz Türk ha-
kemlerine karşı de-
ğiliz. 
 Adil, adalet-

li, hak hukuk gördü-
ğünü çalan her 
hakem bizim başımı-
zın tacı. 
 Biz kollan-
mak istemiyoruz, ka-
yırılmak istemiyoruz 
ama hakkımızın da 
yenmesini istemiyo-
ruz. 
 Bu sezonda 
hepimizin bildiği gibi 
birçok maçta yanlış 
kararlar yüzünden 
puanları gasp edilen 
bir Samsunspor'u 
gördük. 
 Umarım Ga-
latasaray maçı ve 
diğer maçlarda bu 
hatalar yinelenmez.  
 Hak eden 
de hak ettiği puan 
ya da puanları alır.  
 Şimdiden 

seyir zevki ve müca-
dele ruhu yüksek 
olan bu karşılaşma 
için oyuncu kardeş-
lerimize ve teknik he-
kimimize de başarı-
lar diliyoruz. 
 Yönetim ola-
rak onlara inanıyo-
ruz, güveniyoruz.  
 yine kamu-
oyunda işte belli 
gruplar tarafından 
pompalanmak iste-
nen işte Fenerbahçe 
maçında şöyle prim 
vardı, Galatasaray 
maçına da bu prim-
ler verilsin, fazlası ve-
rilsin gibi söylemle-
rin de gerçekle bağ-
daşmadığını ifade 
edeyim. 
 Başkanımı-
zın onayladığı prim 

sistemimiz sezon ba-
şında devreye gir-
miştir. 
 Hiçbir maçın 
ayrı bir özelliği yok-
tur. 
 Büyük maç-
larda ödediğimiz 
prim ve diğer maç-
larda ödediğimiz 
prim oyuncu grubu 
kardeşlerimizin de 
onayıyla imzasıyla 
sezon başlamadan 
hayata geçirilmiştir. 
 Fenerbahçe 
maçında ne prim ve-
rildiyse Galatasaray 
maçının primi de o 
olacaktır. 
 Bu konuda 
da spekülasyonlara 
yer verilmemesini 
rica ediyorum." 
(AA)

 Bolat, sosyal 
medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, 
çeşitli ticari temaslar 
için gittiği Birleşik 
Arap Emirlikleri'nin 
(BAE) başkenti Abu 
Dabi'den döner dön-
mez Türkiye'nin çe-
şitli bölgelerinden 

limon üreticileriyle 
Bakanlıkta bir araya 
geldiğini aktardı.
 Görüşmede, 
Ticaret ile Tarım ve 
Orman bakan yar-
dımcıları, AK Parti 
milletvekilleri ile il 
başkanlarının bulun-
duğunu aktaran 

Bolat, bu toplantıya 
Mersin, Adana ve An-
talya'nın yanı sıra Er-
demli, Silifke, Tar-
sus, Finike ve 
Kozan'dan gelen 
çiftçiler, ihracatçılar, 
ticaret ve ziraat 
odaları başkanların
ın 

katıldığını ifade etti.
"Spekülatif faali-
yetlerle mücadele 
edilecek”
 Bolat, top-
lantıda sektör tem-
silcilerinin talep ve 
beklentileri, arz gü-
venliği, arz ve talep-
te fiyat dengesinin 
sağlanması için atıla-
cak adımlar ile ge-
lecek döneme ilişkin 
yol haritasının ele 
alındığını bildirerek, 
şunları kaydetti:
 "Toplantıda 
limonda halkımızın 
makul fiyatlardan 
ürüne erişiminin de-
vamlılığı için yeni ha-
sada kadar speküla-
tif faaliyetlere karşı 
müsaade edilmeye-

ceği ve fiyat istikrarı-
nın sağlanacağı hu-
suslarında değerli ka-
tılımcılarla mutabık 
kaldık. 
 Bu doğrultu-
da, limon ihracatın-
daki geçici kısıtlama 
kaldırılmış olup önü-
müzdeki süreçte de 
iç piyasadaki fiyat ge-
lişmeleri kararlılıkla 
yakından takip edi-
lecek, denetimler sür-
dürülecek. 
 Hükümet ola-
rak, çiftçimizi, üreti-
cilerimizi, ihracatçıla-
rımızı, esnafımızı ve 
tüketicilerimizi koru-
maya ve destekle-
meye devam edece-
ğiz.”
(AA)

 Bakan Işık-
han, sosyal medya 
hesabındaki payla-

şımda, İŞKUR aracılı-
ğıyla istihdamı des-
tekleyici uygulama-

lara devam ettiklerini 
belirtti. 
 Işıkhan, 

"Ocak-mart döne-
minde toplam 315 
bin 721 işe yerleştir-
meye aracılık ettik. 
 765 bin 930 
bireysel görüşme ve 
188 bin 823 iş yeri 
ziyareti gerçekleş
tirdik. 
 532 bin 192 
açık iş (işveren tara-
fından talep edilen-
ihtiyaç duyulan ele-
man) tespit ettik." 
ifadelerini kullandı.
 Paylaşımın-

da "İŞKUR'da iş var" 
sloganını kullanan 
Işıkhan, "Ulusal 
İstihdam Stratejimiz 
ve Orta Vadeli Prog-
ram hedeflerimiz 
doğrultusunda iş 
gücü piyasalarının 
güncel ihtiyaçlarının 
karşılanması ve istih-
damımızın korunarak 
artırılması için çalış-
malarımızı sürdüre-
ceğiz." değerlendir-
mesinde bulundu.
(AA)

8'den Devam
sportmenliğe aykırı 
hareket gerekçele-
riyle toplamda 222 
bin lira para cezası 
verdi.
 Beşiktaş Ku-
lübüne Türkiye Ku-
pası çeyrek finalinde 
Göztepe ile oynanan 
maçta taraftarlarının 
neden olduğu saha 
olayları ile futbolun 

ve kurumların itiba-
rını zedelemeye yö-
nelik açıklamalar ge-
rekçeleriyle toplam-
da 1 milyon 168 bin 
lira para cezası uy-
gulandı. 
 Göztepe de 
bu müsabakada ta-
raftarlarının neden 
olduğu çirkin ve 
kötü tezahürattan 
dolayı 15 bin lira 

para cezasına çarptı-
rıldı. 
 Ayrıca Be-
şiktaş Kulübü Yöne-
tim Kurulu Üyesi 
Orhan Özalp'e Göz-
tepe maçı sonrası 
yaptığı futbolun ve 
kurumların itibarını 
zedelemeye yönelik 
açıklamalarından do-
layı 23 gün hak mah-
rumiyeti ve 75 bin 

lira para cezası veril-
di.
 Trabzonspor 
Kulübü ise Sipay 
Bodrum FK ile kupa-
da oynanan çeyrek 
final maçında taraf-
tarlarının neden ol-
duğu saha olayların-
dan dolayı 168 bin 
lira para cezasına 
çarptırıldı.
(AA)

larda ise 2 milyon 461 
bin 772 olmak üzere 6 
milyon 65 bin 830'a 
ulaştığına işaret ede-
rek, şunları kaydetti:
 "İç hatlarda 
31 bin 971, dış hatlar-
da ise 18 bin 136 
olmak üzere 50 bin 
107 uçak trafiği ger-
çekleşti. 
 Üç aylık dö-
nemde, İzmir Adnan 
Menderes Havalima-
nı'nda 2 milyon 358 
bin 52, Antalya Havali-
manı'nda 3 milyon 36 
bin 451, Muğla Dala-
man Havalimanı'nda 
ise 259 bin 170 yolcu-
ya hizmet verildi. 
 Muğla Milas-
Bodrum Havalima-
nı'nda toplam 297 bin 
936 yolcuya hizmet ve-
rilirken Gazipaşa Alan-
ya Havalimanı'nda top-
lam 114 bin 221 yolcu 
trafiği gerçekleşti.”
(AA)

Samsunspor Başkan Vekili Bilen'den "Avrupa" mesajı

PFDK, Galatasaraylı Barış Alper Yılmaz ve 
Kerem Demirbay'a birer maç men cezası verdi

Ramazan Bayramı'nı da kapsayan tatil döneminde 
havalimanlarını 6,1 milyon yolcu kullandı

Limon ihracatındaki geçici kısıtlama kaldırıldı

İŞKUR üç ayda 315 bin 721 kişinin işe 
yerleştirilmesine aracılık etti
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             - Kırşehir Ahi Evran Üniver-
sitesi ile İl Emniyet Müdürlüğü ara-
sında imzalanan protokolle açılan la-
boratuvarda, mühendislik fakültele-
rinin öğrencileri, teorik bilgilerini pra-
tiğe dökerek dijital atıkların geri dö-
nüşümü üzerinde çalışıyor
           - Rektör Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil:
           - "Kırşehir İl Emniyet Mü-
dürlüğümüzle yürüttüğümüz Türki-
ye'de ilk defa uygulanan örnek bir 
proje. Dijital atıkların uygun geri dö-
nüşümleri ve sürdürülebilirlik için 
önemli bir faaliyet"
          Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi (KAEÜ) ve İl Emniyet Müdürlü-
ğü arasında imzalanan "Dijital sıfır 
atık iş birliği" protokolü kapsamında 
oluşturulan laboratuvarda, mühen-
dislik öğrencileri teorik bilgileri uy-
gulama fırsatı buluyor.
           KAEÜ Mühendislik Mimarlık 
Fakültesi binasında açılan laboratu-
varda, öğrenciler teorik bilgileri pra-
tikte uygulamanın yanı sıra, sıfır 

atık ve geri dönüşüm konularını da 
deneyimliyor.
          Rektör Prof. Dr. Mustafa Ka-
sım Karahocagil, AA muhabirine öğ-
rencilerin yeni laboratuvarda gele-
ceğin sorunlarından dijital atıkların 
geri dönüşümünü sağlamak için uy-
gulamalı eğitim aldıklarını söyledi.
          Laboratuvarda 20'ye yakın 
öğrencinin eğitim aldığını belirten 
Karahocagil, "Kırşehir İl Emniyet Mü-
dürlüğümüzle yürüttüğümüz Türki-
ye'de ilk defa uygulanan örnek bir 
proje. 
         Bundan sonra diğer iller tara-
fından da uygulanacaktır diye düşü-
nüyoruz.
          Dijital atıkların uygun geri dö-
nüşümleri ve sürdürülebilirlik için 
önemli bir faaliyet. Bunu geliştir-
mek, öğrenci sayısını artırmak ve 
daha geniş imkanlarla yeni labora-
tuvarlar açmayı planlıyoruz." dedi.
          Kırşehir Emniyet Müdürü Er-
doğan Kartal ise dijital dünyada atık 
yönetiminin giderek önem kazandı-

ğını, laboratuvarın geleceğin mü-
hendisleri için önemli fırsat sundu-
ğunu vurguladı.
Laboratuvarda uygulama dersleri 
veren İl Emniyet Müdürlüğü Bilgi 
Teknolojileri Haberleşme Şube Mü-
dürü Kazım Anıl, öğrenciler için tek-
nik cihazlarla donatılan bir alan 
oluşturduklarını, ilk olarak bilgisa-
yar, cep telefonu, tablet gibi her-
hangi bir cihazın ana kart şemasının 
okunması, arıza tespiti ve nasıl gi-
derileceğine yönelik eğitimler ver-
diklerini anlattı.
- 700 BİN LİRAYA YAKIN TA-
SARRUF SAĞLANDI
            Bu uygulamaların öğrenci-
lere önemli kazanımlar sağladığını 
dile getiren Anıl, "Kamuda çok az 
yerde bu tarz tamir ve bakım işinin 
gerçekleştiğini gördük. 
           Biz de Kırşehir'de bunu 
oluşturduk. İl Emniyet Müdürlüğü-
müz ve biz 6-7 aylık bir süre zarfın-
da 700 bin liraya yakın tasarruf da 
sağladık. 
           Geri dönüşüme gidecek 
ürünlerin bakım onarımı, bazı cihaz-
ları kombin ederek yeni bir cihaz 
oluşturulmasını sağladık.
           Tabletlerimizin, bilgisayarla-
rımızın monitörlerimizin de bakımla-
rını yaparak ekonomiye kazandır-
dık." diye konuştu.
           Anıl, öğrencilerin kendilerini 
geliştirerek birçok cihazı onarma ye-
tisi kazandığına işaret ederek, labo-
ratuvarda öğrencilere 140 ders ver-
diklerini ifade etti.
- ÖĞRENCİLER EĞİTİMDEN 
MEMNUN
           Öğrencilerden Buğra Potuk, 
"Bu eğitime kadar, donanım kısmın-
da bir şeyler yapmak istiyordum 
ama artık tamamen ana kart üze-
rinde bir meslek yapmayı düşünü-
yorum çünkü bu alanda işe girme ih-
timalim daha yüksek." dedi.
          Büşra Nur Deniz ise aldıkları 
eğitimin çok büyük avantaj olduğu-
nu, iş hayatında fazlasıyla işine ya-
racağını söyledi.
          Ruveyda Cerit de aldığı eği-
timle tablet ve telefon gibi işlemcili 
ürünlerde arızaları tespit edebildiği-
ni, bu eğitimin mesleğine büyük kat-
kısı olacağını dile getirdi.
          Alperen Çelik ise laboratu-
varda öğrendiklerinin paha biçilmez 
bir tecrübe oluşturduğunu, veri kur-
tarma alanında kendini geliştirerek 
ilerlemek istediğini kaydetti.
KIRŞEHİR (AA)

Dijital sıfır atıkla geleceğin 
mühendisleri yetişiyor

Geleceğin mühendisleri dijital sıfır atık laboratuvarıyla kendilerini geliştiriyor

            Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü bün-
yesinde Sağlık Hizmetleri Başkan Yardımcı-
lığı görevine atanan Doç. Dr. Zeynel Abidin 
Erbesler, yeni görevine başladı. 
            Sağlık camiasında akademik biriki-
mi ve tecrübesiyle tanınan Doç. Dr. Erbes-
ler’in, Kırşehir’de sağlık hizmetlerinin daha 
etkin ve verimli yürütülmesine katkı sun-
ması bekleniyor.
            İl Sağlık Müdürlüğü tarafından ya-
pılan açıklamada, “Kurumumuzda Sağlık 
Hizmetleri Başkan Yardımcısı olarak göreve 
başlayan Doç. Dr. Zeynel Abidin Erbesler’e 
yeni görevinde başarılar dileriz.” ifadelerine 

yer verildi.
          Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü’nün sağ-
lık alanındaki çalışmaları, yeni yönetim kad-
rosuyla birlikte hız kesmeden devam eder-
ken; Doç. Dr. Erbesler’in özellikle hastane 
hizmetleri, sağlıkta kalite ve hasta güvenliği 
gibi konularda önemli projelere öncülük et-
mesi bekleniyor.
          Yeni görevine resmen başlayan Doç. 
Dr. Zeynel Abidin Erbesler’in, önümüzdeki 
günlerde sağlık çalışanlarıyla bir araya ge-
lerek kurum içi planlamalar ve saha ziya-
retlerine başlaması öngörülüyor.
(HATİCE SÜRMELİ)

Doç. Dr. Erbesler, 
görev�ne başladı

        Kırşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
ekipleri, Akpınar, Boztepe ve Çiçekdağı ilçe-
lerinde yürüttükleri saha çalışmaları kapsa-
mında, arpa ve buğday başta olmak üzere 
tahıl ekili arazilerde detaylı kontroller ger-
çekleştirdi.
        Tarla tarama faaliyetleri sırasında ya-
pılan incelemelerde, buğday ekili alanlarda 
zararlı bir tür olan Ekin Kambur Böceği 
(Zabrus) popülasyonuna rastlandığı bildiril-
di. Tespit edilen zararlıya karşı gerekli ted-
birlerin alınması ve çiftçilerin bilinçlendiril-
mesi amacıyla teknik personel tarafından 
sahada bilgilendirme çalışmaları yürütüldü.
         Tarım Müdürlüğü ekipleri, söz konusu 
zararlının buğday başaklarında ciddi ürün 
kayıplarına neden olabileceğine dikkat çe-
kerek, erken müdahalenin büyük önem ta-
şıdığını vurguladı. 
         Çiftçilere, zararlının tanınması, yayı-
lım şekli ve mücadele yöntemleri hakkında 

detaylı bilgi verildi.
         İl Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkili-
leri, üç ilçedeki kontrollerin ardından yapı-
lan değerlendirmeler doğrultusunda kimya-
sal ve biyoteknik mücadele yöntemlerinin 
uygulanabileceğini, gerekli görülmesi halin-
de toplu mücadele programlarının devreye 
alınacağını ifade etti.
         Tahıl üretiminde verim ve kalite kay-
bına yol açabilecek her türlü zararlıyla etkin 
mücadele etmek için çalışmalarını sürdüren 
ekipler, üreticilerin herhangi bir olumsuzluk 
durumunda ilçe tarım müdürlükleriyle ileti-
şime geçmelerini ve tarlalarında düzenli 
gözlem yapmalarını önerdi.
          Kırşehir genelinde tarımsal üretimin 
sürdürülebilirliğini sağlamak amacıyla yapı-
lan bu tür çalışmaların, hem çiftçinin bilinç-
lenmesine hem de ürün kayıplarının önüne 
geçilmesine katkı sunduğu ifade edildi.
(SEVGİ ER)

Buğday tarlalarında tehlike! 

Kırşehir’de Ekin 
Kambur Böceği alarmı

Kırşehir İl Tarım Müdürlüğü Ekipleri, üç 
ilçede tahıl arazilerinde zararlı böcek tespit etti

           Marmaris Ti-
caret Odası Baş-
kanı Mutlu Ayhan, 
özel tur programı 
kapsamında yak-
laşık 25 yıl sonra 
tekrar Avusturyalı 
turist kafilesini il-
çede konuk ede-
ceklerini bildirdi.
         Ayhan yaptığı 
yazılı açıklamada, 
2025 turizm sezonu-
na ilişkin değerlen-
dirmelerde bulundu.
        Geçen yılı 1 
milyon 937 bin dış 
hat yolcu rekoruyla 
kapatan Dalaman 
Havalimanı'na bu yıl 
22 ülkedeki 67 nok-
tadan uçuşlar yapıla-
cağını belirten 
Ayhan, "Yapılacak 
uçuşlarla 2 milyon 

yabancı ziyaretçi he-
defliyoruz. Kış bo-
yunca yoğun bir ta-
nıtım programı yü-
rüttük.
        İngiltere, Al-
manya, Polonya, Hol-
landa ve Rusya’da 
düzenlenen uluslara-
rası turizm fuarların-
da yer aldık.
        Yurt içinde de 
EMITT, Antalya ve 
İstanbul turizm fuar-
larında Marmaris'i ta-
nıttık. 
        Bu çalışmaların 
etkisi, bölgemize ay-
rılan koltuk sayıları-
na olumlu yansıdı." 
ifadelerini kullandı.
        Bu yıl 21 Ni-
san-21 Mayıs döne-
minde yaklaşık 3 bin 
Avusturyalı "üçüncü 

yaş gurubu" turistin 
Marmaris'te ağırla-
nacağını aktaran 
Ayhan, "Alman Seni-
orenreisen ve yerli 
NBK Touristic işbirli-
ğiyle hayata geçiri-
len bu özel tur prog-
ramı kapsamında 
yaklaşık 25 yıl sonra 

tekrar Avusturyalı mi-
safirleri ilçemizde 
konuk edeceğiz. Ka-
tılımcıların memnun 
ayrılması durumun-
da 2026 hedefi 6 bin 
ziyaretçiye çıkacak." 
bilgisini paylaştı.
      Ayhan, iç pazara 
yönelik tarih ve kül-

tür rotaları içerikli ça-
lışmaların devam et-
tiğini, turizmcilerin 
yurt dışındaki rakip-
leriyle rekabet ede-
bilmesi için destek 
ve teşviklere ihtiyaç 
duyduğunu vurgula-
dı. (ANADOLU 
AJANSI)

Marmar�s 25 yıl sonra Avusturyalı
 tur�st kaf�les�n� ağırlayacak
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Resm� İlanlar www.gov.tr’de

1. İş sah�b� İdaren�n;
a) Adı                 : Malya Tarım İşletmes� Müdürlüğü
b) Adres�                : Boztepe/KIRŞEHİR
c) Telefon numarası               : (386) 515 41 40 3 (hat)   
d) Faks numarası               : (386) 515 41 44
e) Elektron�k posta adres�            : malya.t�c@t�gem.gov.tr
2. İhale konusu h�zmet�n;
a) Adı, M�ktarı ve türü: 

İLAN
HUBUBAT HASADI VE MAHSUL TAŞIMA

 HİZMETİ SATIN ALINACAKTIR.

b) Yapılacağı yer: Malya Tarım İşletmes� Müdürlüğü Boztepe/KIRŞEHİR
3- İhaleye �l�şk�n b�lg�ler
a) İhale kayıt numarası (İKN)    2025/512358
b) İhale usulü                              Açık İhale Usulü (Kapalı tekl�f)
c) İhalen�n yapılacağı adres    Malya Tarım İşletmes� Müdürlüğü İhale Salonu 
                                                       Boztepe/KIRŞEHİR
d) İhale tar�h�                              24.04.2025
e) İhale saat�                              14.00
4.  İhale dokümanı aşağıda bel�rt�len adreste bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye 
tekl�f verecek olanların İdarece onaylı �hale dokümanını satın alması zorunludur.
a) İhale dokümanının görüleb�leceğ� yer:
https://www.t�gem.gov.tr veya Malya Tarım İşletmes� Müdürlüğü Boztepe/KIRŞEHİR
b) İhale dokümanının satın alınab�leceğ� yer: 
Malya Tarım İşletmes� Müdürlüğü Boztepe/KIRŞEHİR
c) İhale dokümanı satış bedel�: 1.000,00 TL (KDV Dah�l)
5. Tekl�fler�n sunulacağı yer: Malya Tarım İşletmes� Müdürlüğü (Genel Evrak Serv�s�)
6. İstekl�ler, tekl�f ett�kler� bedel�n % 3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� tu-
tarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r. Tekl�f ed�len toplam bedel�n % 3’ünden az oranda ge-
ç�c� tem�nat veren �stekl�ler�n tekl�fler� değerlend�rme dışı bırakılacaktır. Geç�c� tem�natın 
�halen�n başlayacağı saate kadar Tarım İşletmeler� Genel Müdürlüğü Z�raat Bankası Kır-
şeh�r Şubes� nezd�ndek� TR90 0001 0002 6105 9943 7852 54 �ban numaralı hesabımı-
za yatırılıp, alınan makbuzun tekl�f zarfının �ç�nde sunulması gerek�r. Tem�natın mektup 
olması hal�nde Geç�c� tem�nat olarak sunulan tem�nat mektuplarında geçerl�l�k tar�h� be-
l�rt�lmel�d�r. Bu tar�h 31.07.2025 tar�h�nden önce olmamak üzere �stekl� tarafından bel�rle-
n�r.
7. İhaleye g�reb�lme şartlarında bel�rt�len belgeler b�r zarfa konularak zarfın üzer�ne f�rma 
adı ve hang� �haleye a�t olduğu yazılarak �şletme genel evrak serv�s�ne en geç 
24.04.2025 Perşembe günü saat 14.00’e kadar tesl�m ed�lecekt�r. Bel�rt�len �hale saat�-
ne kadar �şletme genel evrak serv�s�ne tesl�m ed�lmeyen �hale zarfı d�kkate alınmaya-
caktır.
8. İhale konusu �ş, 2 (�k�)  kısım hal�nde �hale ed�lm�ş olup; �haleye �şt�rak edecek �stekl�-
ler kısm� tekl�f vereb�lecekler� g�b� d�led�kler� takd�rde �ş�n tamamı �ç�n tekl�f vereb�l�rler.  
9. İhaleye a�t her türlü verg�, karar pulu, sözleşme damga verg�s�, res�m, harç ve her tür-
lü yasal ödemeler yüklen�c�den tahs�l ed�l�r.
10. Bu �hale 4734 Sayılı Kamu İhale Kanunun 3/g maddes� gereğ�nce �st�sna kapsamın-
da olup, �hale TİGEM Alım-Satım ve İhale Yönetmel�ğ� esaslarında yapılmaktadır.

İLAN OLUNUR.         MALYA TARIM İŞLETMESİ MÜDÜRLÜĞÜ

ILN02202459

 Aile ve Sos-
yal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir 
Göktaş, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Er-
doğan'ın 2025 yılını 
“Aile Yılı” ilan etme-
siyle birlikte yürürlü-
ğe giren yeni doğum 
yardımı uygulaması-
na ilişkin açıklamada 
bulundu. 
 Doğum yar-
dımlarına başvurular, 
dünden itibaren e-
Devlet kapısı üzerin-
den alınmaya baş-
landı. Kırşehirli aile-
ler de bu yeni des-
tekten yararlanmak 
için başvurularını 
çevrimiçi sistem üze-
rinden gerçekleştire-
bilecek.
 Bakan Gök-
taş, doğum yardımı 

düzenlemesinin Tür-
kiye Büyük Millet 
Meclisi'nden 27 Mart 
2025 tarihinde geçti-
ğini hatırlatarak, yar-
dımların herhangi bir 
kriter gözetilmeksi-
zin tüm aileleri kap-
sayacağını belirtti. 
Uygulama, 1 Ocak 
2025 tarihinden iti-
baren doğacak ço-
cukları kapsayacak.
DOĞUM YARDI-
MININ AYRINTI-
LARI NETLEŞTİ
 Bakan Gök-
taş’ın açıklamasına 
göre, yeni düzenle-
me kapsamında ilk 
çocuk için tek sefer-
lik 5 bin TL ödeme 
yapılacak.
  İkinci çocuk 
için aylık 1500 TL, 
üçüncü ve sonraki 

çocuklar için ise 
aylık 5 bin TL destek 
sağlanacak. Bu öde-
meler, çocukların 5 
yaşını doldurmasına 
kadar sürecek. Tüm 
ödemeler, doğrudan 
annelerin hesapları-
na yatırılacak.
 Kırşehir'de 
yaşayan aileler, 
doğum yardımı baş-
vurularını öncelikli 
olarak e-Devlet üze-
rinden yapabilecek. 
Ancak dijital başvuru 
imkanı olmayan va-
tandaşlar için Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü ile ilçe-
lerdeki sosyal hizmet 
merkezleri destek ve-
recek.
KIRŞEHİR'DEKİ 
AİLELER UYGULA-
MADAN MEMNUN

 Kırşehir’de 
çocuk sahibi olan 
veya çocuk sahibi ol-
mayı planlayan aile-
ler, uygulamayı mem-
nuniyetle karşıladı. 
Özellikle ekonomik 
olarak zorlanan aile-
ler için büyük bir 
nefes olacak. 
 Başvurumu-
zu e-Devlet'ten 
hemen yaptık,” diye-
rek uygulamaya olan 
ilgiyi dile getirdi.
Kırşehir Aile ve Sos-
yal Hizmetler İl Mü-
dürlüğü yetkilileri de 
başvurularla ilgili bil-
gilendirme ve reh-
berlik hizmetlerinin 
gün boyunca sürdü-
ğünü belirterek va-
tandaşlara gerekli ko-
laylığın sağlandığını 
ifade etti.

DOĞUM YARDI-
MI, AİLE KURU-
MUNU GÜÇ-
LENDİRMEYİ HE-
DEFLİYOR
 Bakan Gök-
taş, yaptığı açıkla-
mada bu yeni deste-
ğin sadece ekono-
mik bir yardım değil, 
aynı zamanda aile 
kurumunu güçlendir-
me ve çocuk sahibi 
olmayı teşvik etme 
amacı taşıdığını da 
vurguladı.
 Kırşehirli 
aileler için büyük 
önem taşıyan bu uy-
gulama, şehrin de-
mografik yapısını da 
olumlu etkilemesi 
beklenen sosyal des-
tekler arasında yer 
alıyor.
BAŞVURU İÇİN E-
DEVLET’E GİRİŞ 
YETERLİ
 Doğum yar-
dımı almak isteyen 
Kırşehirli vatandaş-
lar, www. turki-
ye. gov. tr adresi üze-
rinden T.C. kimlik nu-
maraları ve şifreleri 
ile sisteme giriş ya-
parak başvurularını 
kolaylıkla tamamla-
yabilecekler. Sistem-
de “Doğum Yardımı 
Başvurusu” hizmeti 
üzerinden başvuru 
yapılabilecek.
(FİLİZ ÖZ)

 Mucur İlçe Halk Kütüphanesi, 61. 
Kütüphane Haftası kapsamında gerçekleş-
tirdiği etkinliklerle öğrencileri kütüphane or-
tamı ile buluşturmaya devam ediyor. Bu kap-
samda, Mucur Atatürk İlkokulu 2. sınıf öğ-
rencileri kütüphaneyi ziyaret ederek hem ki-
taplarla tanıştı hem de düzenlenen “Film 
Saati” etkinliği ile keyifli anlar yaşadı.
 Etkinlikte, kütüphane personeli ta-
rafından öğrencilere kütüphanenin işleyişi, 
üyelik süreci ve kitap okuma alışkanlığının 
önemi hakkında bilgilendirmeler yapıldı. Ar-
dından öğrenciler için özel olarak hazırlanan 
film gösterimiyle hem eğlenceli hem de öğ-
retici bir zaman dilimi sunuldu.
 Kütüphane yetkilileri tarafından ya-

pılan açıklamada, “Katılımlarından dolayı 
Mucur Atatürk İlkokulu’nun değerli sınıf öğ-
retmenlerine ve okul yönetimine teşekkür 
eder, öğrencilerimizi tekrar kütüphanemizde 
görmekten memnuniyet duyarız,” ifadeleri-
ne yer verildi.
 Öğrenciler ve öğretmenleri, etkinlik 
sonunda kütüphaneden memnuniyetle ayrı-
lırken, kitaplarla iç içe geçirilen bu özel gün 
öğrencilerin hafızasında güzel bir anı olarak 
yer etti.
 Mucur İlçe Halk Kütüphanesi, Kü-
tüphane Haftası boyunca çeşitli yaş grupla-
rına yönelik etkinliklerle kültürel farkındalık 
oluşturmaya devam edecek.
(FİLİZ ÖZ)

Mucur İlçe Halk 
Kütüphanesinde 61. Kütüphane

 Haftası Etkinlikleri sürüyor
Minik öğrenciler kütüphane ile tanıştı, film saati etkinliği düzenlendi

Aile yılı doğum yardımı başvuruları başladı: 

Kırşehirli aileler e-Devlet 
üzerinden başvuru yapabilecek

 Kırşehir Zi-
raat Odası, yerli üre-
ticilere ve hayvancı-
lıkla ilgilenen vatan-
daşlara yönelik 
önemli bir duyuru ya-
parak, siyah Ameri-
kan hindisi ve Sasso 
cinsi tavuk satışları-
na başladığını açık-
ladı.
 Ziraat Odası 
tarafından yapılan 
açıklamada, 45 gün-
lük siyah Amerikan 
hindisi ve 16 haftalık 
Sasso cinsi tavukla-
rın sipariş alımlarının 
başladığı bildirildi. 
Açıklamada, hayvan-

ların fiyatlarının da 
belirlendiği kaydedil-
di. Buna göre, bir 
adet siyah Amerikan 
hindisinin satış fiyatı 
280 TL, Sasso cinsi 
tavuğun fiyatı ise 
180 TL olarak belir-
lendi.
 Ziraat Odası 
yetkilileri tarafından 
yapılan açıklamada 
şu ifadelere yer ve-
rildi:“45 günlük 
siyah Amerikan Hin-
disi ve 16 haftalık 
Sasso cinsi tavuk si-
parişi alımlarımız 
başlamıştır. Hindi 
280 TL, tavuk 180 

TL’dir. Almak iste-
yenlerin odamıza 
başvurması gerek-
mektedir.”
 Kırşehir’de 
özellikle kırsal ke-
simde kendi kümes 
hayvancılığını yap-
mak isteyen vatan-
daşların yoğun ilgi 
göstermesi beklenen 
satışların, yerli üreti-
mi teşvik etmesi ve 
ekonomik katkı sağ-
laması hedefleniyor.
 Ziraat Odası 
yetkilileri, vatandaş-
lara kaliteli ve sağ-
lıklı hayvan temini 
konusunda güvence 

verirken, siparişlerin 
sınırlı sayıda olduğu-
nu hatırlatarak, ilgi-
lenenlerin bir an 

önce başvuruda bu-
lunmaları gerektiğini 
ifade etti.
(SEVGİ ER)

Kırşeh�r Z�raat Odası’ndan
 h�nd� ve tavuk satışı başladı

 Tekstil ve 
ayakkabı başta 
ol-mak üzere, tü-
ketici ürünlerinde 
hayvansal menşe-
li parça yer alması 
durumunda, bun-
ların hangi hay-

vandan elde edil-
diğine ilişkin bil-
ginin tüketicilere 
belirtilmesi zo-
runlu hale getiril-
di.
 Ticaret Ba-
kanlığınca hazırla-

nan "Bazı Tüketici 
Ürünlerinde Uygun-
luk Denetimi Tebli-
ği'nde Değişiklik Ya-
pılmasına Dair Teb-
liğ" Resmi Gazete'de 
yayımlandı.
 Düzenle-
meyle hayvansal 
menşeli parça içeren 
tüketici ürünlerinde 
açık ve anlaşılır bilgi-
lendirme zorunlulu-
ğu getirildi.
 Bakanlıktan 
konuya ilişkin yapı-
lan açıklamaya göre, 
tekstil ve ayakkabı 

başta olmak üzere, 
Bakanlığın sorumlu-
luğunda bulunan tü-
ketici ürünlerinde 
hayvansal menşeli 
parça yer alması du-
rumunda, bunların 
hangi hayvandan 
elde edildiğine ilişkin 
bilgi tüketicilere bil-
dirilecek.
 Söz konusu 
bilgiler ürünün etike-
tinde, ambalajında, 
üzerinde veya ürüne 
eşlik eden belgede 
yer alacak.
 Uzaktan ile-

tişim araçları yoluyla 
yapılan satışlarda da 
bu bilginin ürünün 
özelliklerinin belirtil-
diği alanda tüketici-
ye sunulması, bilgi-
lendirmenin satın 
alma işleminden 
önce açık, okunabilir 
ve yanıltıcı olmaya-
cak şekilde Türkçe 
yapılması zorunlu 
olacak.
 Söz konusu 
düzenleme, 2 ay 
sonra yürürlüğe gi-
recek. (ANADOLU 
AJANSI)

Hayvansal menşeli parça bulunan ürünlerin 
hangi hayvandan üretildiği tüketicilere bildirilecek
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